

石景山报

2016年3月14日 星期一

第19期(总第1494期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

严以修身 严以用权 严以律己
谋事要实 创业要实 做人要实

区委全面深化改革领导小组第三次全体(扩大)会议召开

本报讯(记者徐巍 翟国鑫)3月10日下午,石景山区委全面深化改革领导小组召开第三次全体(扩大)会议,讨论了“石景山区2016年重点改革任务”和“石景山区2016年全面深化改革工作要点”。牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞等区四套班子领导参加会议。

区委书记、区委全面深化改革领导小组组长牛青山指出,2015年石景山区全面深化改革工作取得突破性重要成果,尤其是城市管理制度改革、信访代理制改革、商事制度改革、党建改革等工作取得了明显成效、产生了重大影响,受到了广泛赞誉,成绩来之不易。改革已成为石景山区的一大特色、一面旗帜,是推动我区高端绿色发展的根本动力。

牛青山强调,改革要实行主管区领导负责制,加强组织领导,按照“谁主管谁研究,谁主管谁破题,谁主管谁制定措施,谁主管谁抓好落实”的要求,主管区领导全程跟进、全程负责、一抓到底;同时,实施项目清单式管理,强化任务落实,各项改革任务要制定“目标、任务、时间、步骤、责任”一体落实的“路线图”,切实做到每项改革“有目标、有计划、有时限,有人抓、有人管、出成果”。

牛青山对抓好今年的改革工作提出要求:一是要以习近平总书记系列重要讲话精神为指导,只有不断深入学习总书记系列重要讲话精神这一当代马克思主义,才能牢牢把握改革的正确方向,才能紧紧抓住改革重点,才能解决好“为什么改、改什么、怎么改”的关键问题。二是要以“两个生态”建设为目标,各项改革都要紧紧围绕我区风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态两大战略任务,服务于首都“四个中心”的城市定位,通过坚定不移的改革加快推进国家级绿色转型发展示范区建设。三是要以问题导向为着

力点,改革由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中得以深化,必须始终注重从人民群众最关心、最直接、最现实的问题中找准切入点,着眼于解决发展中存在的突出矛盾和问题,着力提高改革的针对性和实效性。四是要以敢于担当、知行合一、言行一致的作风为保障,不仅要思想上统一,更要行动上一致,凡是议定的事就要落实到位,不折不扣抓出成效,杜绝“两张皮”现象。五是要以积极稳妥为基本工作节奏,在改革过程中稳中求进,协同推进,把握好节奏,蹄疾而步稳,谋定而后动。

我区举办区处两级理论中心组学习

本报讯(记者周启迪)3月10日,我区组织区处两级理论中心组学习,邀请中国社会科学院中国特色社会主义理论体系研究中心主任尹韵公,以《从“新闻舆论工作”看习近平新闻宣传新理念》为题,阐释了习近平总书记新闻舆论工作理念提出的时代背景、现实要求和理论依据,从7个方面深入解读了习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上讲话的核心要义,为我区领导干部深入领会习近平总书记重要讲话精神、充分认识区委提出的党建统领新常态的重要意义、进一步做好全区新闻舆论工作提供了很好的帮助。

区、处两级理论学习中心组成员,区直机关副处级以上干部以电视电话会议的形式参加了学习。

区人大常委会调研我区深化城市管理体制改革情况

本报讯(记者吴丹)3月9日,区人大常委会主任岳德顺率队调研我区深化城市管理体制改革情况,听取了区城管委关于深入贯彻中央指导意见精神,深化我区城市管理体制改革工作初步设想的汇报,并进行交流讨论。会议由区人大常委会常务副主任石玉贵主持。

区人大常委会认为区城管委的汇报十分具体、细致,建议我区深化城市管理体制改革工作要进一步深化认识,把认识统一到中央精神和区委决策上;要进一步摸清情况,合理借鉴全国各城市管理体制改革亮点工作的经验,做到心中有数、有的放矢;要进一步明确目标,充分进行研究,抓住适当时机实施改革;要进一步落实责任,细化责任,把责任分解到单位、个人;还要进一步细化措施,力争使改革过程中制订的政策、措施有效、有用、可复制、可推广。

我区召开“八个高端体系”建设专题调度会

本报讯(记者吴丹 通讯员王辰)日前,我区召开“八个高端体系”建设专题调度会。区领导夏林茂、李文起、文献、刘颖、种磊、晋秋红、富大鹏、司马红、肖平、陈婷婷参加会议。会议听取了“八个高端体系”建设深入推进重点任务的总体情况并对重点任务和项目进行了逐项审议。

夏林茂充分肯定了区委区政府办公室和各部门前一阶段的工作成果,并提出四点要求:一是要统一思想,形成共识。将思想和行动统一到区委决策上来,认真思考在新形势下如何深入推进“八个高端体系”建设。要以更高的标准,更实的作风去推动工作,让“八个

高端体系”建设在新的一年里再上一个新台阶。二是要坚持党建统领,落实责任。“八个高端体系”建设要与党建工作紧密结合。在党建统领下,充分领会和贯彻“全面从严治党主体责任深化年”的各项要求。三是要坚持高端标准,争创一流。务必要加强研究。各高端体系的牵头部门要充分利用智库和专家团队,用更多新思想和新理论,不断强化“八个高端体系”建设的理论支撑。通过对理念和指标体系的深入挖掘和研究,使“八个高端体系”得到进一步提升,适应新形势的变化,引领高端理念与时代潮流。务必要突出重点,围绕区委区政府的关注点,丰富“八个

高端体系”建设重点任务内容。要把冬奥组委办公区、两大军事部门周边环境整治纳入“八个高端体系”重点任务。已经上报项目中重点不突出的日常工作要进行删减。四是要发扬攻坚克难、励精图治、改革创新的精神。在制定目标时,要自加压力,勇于争先。学习城管体制改革的经验,通过“八个高端体系”重点任务的深入推进,使我们的各项重点工作都走在前面,争创全市的示范和试点。五是完善保障机制。建立定期协调调度机制,明确每项任务的时间表及倒排工期表,明确责任人和责任单位,严格督查考核,促进我们更好地开展各项工作。

导读

今年我区将再为8300户居民免费换节水型器具

详见2版

二月二 抬起咱的精神头

详见3版

深入贯彻党的群团工作会议精神 推动我区妇女工作再上新台阶

详见4、5版

新消费 我做主

详见8版

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活
■ 提升宣传效果和品质



适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918